



В Ставропольском крае следователи СК России провели профилактические беседы с воспитанниками детских домов



Предупреждение преступлений, совершенных несовершеннолетними, и в отношении них, а также защита прав детей являются одними из важнейших задач правоохранительных органов.

С целью профилактики офицеры СК России Александровского и Петровского межрайонных следственных отделов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю навестили подшефные учреждений для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Сотрудники СК России довели до сведения учащихся основные способы и методы защиты от преступных посягательств на собственность, в том числе связанных с хищением имущества из жилища, мошенничествами с использованием телефонной связи и сети Интернет, и привели примеры из следственной практики.



Также была затронута тема негативного воздействия наркотических средств на организм человека и уголовной ответственности за их незаконный оборот. Особый интерес у детей вызвали примеры из следственной практики, когда подростки были уличены в обороте наркотиков и осуждены за совершение таких преступлений. Ребята пообещали, что никогда не повторят подобных ошибок своих сверстников.

В завершение встреч следователи напомнили о действующей в краевом следственном управлении СК России круглосуточной телефонной линии «Ребенок в опасности» с коротким номером 123, на которую можно обращаться по любым фактам нарушения прав детей.

Изображения



19 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1839276>